

All India Institute of Medical Sciences, **Jodhpur**

No. Admn/Prop/36/2023-AIIMS.JDH

Dated: 03rd October, 2023

Subject: Proposal for Purchase of TRUPCR JAK2 Mutation Detection Kit and TRUPCR BCR-ABL Quantitative Kit, Make 3B Black Bio Biotech India Ltd./Kilpest India Ltd. for the dept. of Pathology on Proprietary basis at AIIMS Jodhpur – Inviting Comments/Objection thereon.

The Institute is in the process of purchasing TRUPCR JAK2 Mutation Detection Kit and TRUPCR BCR-ABL Quantitative Kit, Make 3B Black Bio Biotech India Ltd./Kilpest India Ltd. for the dept. of Pathology on Proprietary basis at AIIMS, Jodhpur from M/s Andersen Sterilizers Inc., USA though its authorized agent M/s GC Life Science, Jaipur. The proprietary certificate submitted are attached & uploaded on website.

The above documents are being uploaded for open information to submit objection, comments, if any, from any manufacturer regarding proprietary nature of the above said TRUPCR JAK2 Mutation Detection Kit and TRUPCR BCR-ABL Quantitative Kit, Make 3B Black Bio Biotech India Ltd./Kilpest India Ltd. for the dept. of Pathology within 21 days from the date of issue/uploading of the notification. The comments should be sent to Deputy Director, AIIMS Jodhpur on or before 23rd October, 2023 up to 03:00 PM, failing which it will be presumed that any other vendor is having no comment to offer and case will be decided on merits.

Deputy Director (Admin.)

Enclosure: Related documents enclosed.





KILPEST INDIA LIMITED

Visit us at : www.kilpest.com CIN: L24211MP1972PLC001131

PROPRIETARY CERTIFICATE

We hereby confirm that following items are proprietary product and has been exclusively developed/manufactured by M/s **Kilpest India Ltd.** at **7-C, Industrial Area, Govindpura, Bhopal 462023** under IVD license No. MFG/IVD/2018/000002 Date 12/11/2018 and marketed by our subsidiary company M/s 3B BlackBio Biotech India Ltd, Bhopal.

Cat. No.	Product	Contents	
3B1246	TRUPCR® JAK2 Mutation Detection Kit	24 Reactions	
3B1247	TRUPCR® JAK2 Mutation Detection Kit	48 Reactions	

TRUPCR® is a registered brand of 3B Black Bio Biotech India Limited (a subsidiary of Kilpest India Limited).

Yours Sincerely,

Kilpest India Limited

Authorized Signatory

KILPES

Date: 23/11/2022





KILPEST INDIA LIMITED

Visit us at : www.kilpest.com CIN: L24211MP1972PLC001131

PROPRIETARY CERTIFICATE

We hereby confirm that following items are proprietary products and has been exclusively developed/manufactured by M/s. Kilpest India Limited at 7-C, Industrial Area, Govindpura, Bhopal- 462023, (M.P.) India under IVD License No. MFG/IVD/2018/000002 Date : 12/11/2018 and marketed by our subsidiary company M/s.3B BlackBio Biotech India Limited, Bhopal.

S. No.	Description	Cat. No.	Format
1	TRUPCR® BCR-ABL Quantitative Kit - Major,	3B1267	48 Rxns
	Minor & Micro		

TRUPCR® is a registered brand of 3B BlackBio Biotech India Limited (a subsidiary of Kilpest India Limited)

Yours Sincerely,

Kilpest India Linyite

Authorized Signatory

Date: 27-09-2022





KILPEST INDIA LIMITED

REGD. OFFICE & FACTORY :

info@kilpest.com

Visit us at : www.kilpest.com CIN: L24211MP1972PLC001131

AUTHORIZATION

Ref: KIL/RC/2022-2023/026

The Director, AIIMS, Jodhpur.

Subject: Authorization Letter

Dear Sir,

We M/s Kilpest India Ltd. who are official manufactures of quoted item, located at 7-C, Industrial Area, Govindpura, Bhopal 462023, marketed by our subsidiary company M/s 3B BlackBio Biotech India Ltd do hereby authorize M/S GC LIFE SCIENCE,694, Mahaveer Nagar, Tonk Road Jaipur- 302018 (Rajasthan) to quote our full range of products, To, The Director, AIIMS, Jodhpur, on Behalf of us.

We hereby extend our full guarantee/ Warranty in accordance with terms & conditions of the General Conditions of Contract, with respect to the goods offered by the above firm.

Kilpest India Limited

Authorized Signatory

KILPEST

Date: 23-11-2022